

桂



广州亚运会特别报道
2010 The 16th Asian Games

现代快报 A23
2010年11月21日 星期日
责编:王振 美编:侯婕 组版:徐杨

赵蕊蕊卖面包
很抢手!



赵蕊蕊推销面包
快报记者 施向辉 摄

昨天下午2点，排球名将赵蕊蕊现身地铁二号线新街口站进站口，她不是来坐地铁的，而是参与“爱在地下铁，分享共成长”的面包义卖活动的。

在活动现场，赵蕊蕊的出现引起了人们的围观，不到一个小时，面包全部卖完。每一名献爱心的人，都获得了赵蕊蕊亲笔签名的活动宣传卡。据悉，本次义卖活动所得收入将全部捐赠给弱势群体儿童。
见习记者 唐浩杰

女足版塞门娅
引争议！



辛普尔的性别引起争议

近日，2010年非洲女足锦标赛落幕，尼日利亚女足夺得冠军。赛后，人们谈论的并不是尼日利亚女足如何勇猛，而是赤道几内亚的8号球员辛普尔究竟是女人还是男人？

本届比赛，赤道几内亚小组出线后对阵南非，赛前，南非媒体对辛普尔的性别产生了质疑，结果正是辛普尔的两个进球帮助球队3:1淘汰南非。赛后，南非足协表示将等待技术团队的报告，决定是否上诉。
新文

奇才险胜 火箭连败

昨天，奇才在主场以89:86险胜灰熊，从而避免了连败局面。另一场比赛，火箭96:106不敌猛龙，迎来三连败。
宗和

银牌看起来
也不错

特派记者
顾炜 摄



小晖输得挺有范

丁俊晖不敌傅家俊，赛后用玩笑调节心情

太累了

男子斯诺克单打半决赛昨天下午1点开始，傅家俊对阵印度选手安迪亚，丁俊晖的对手则是泰国选手德差瓦。结果傅家俊轻松地以4:1取胜，丁俊晖与德差瓦的比赛却相当胶着，傅家俊的比赛中后1个小时，丁俊晖才以4:3艰难战胜对手进入决赛。

赛后，丁俊晖虽然很失望，但他用玩笑调节了自己和大家的心情……

决赛刚一开始，以逸待劳的傅家俊便对丁俊晖给予迎头痛击，以单杆131分的“恐怖数字”一杆清台，0分的丁俊晖先失

一盘。丁俊晖抖擞精神连扳两盘，反以2:1领先。接下来的两盘比赛，傅家俊越战越勇，几乎无懈可击，连扳两局反超了比分。形势对傅家俊越来越有利。第六盘，傅家俊又以57:0抢占先机。丁俊晖奋起直追将分差缩小至15分，但最后一个红球位置不太好，丁俊晖选择了做斯诺克。不料，这记斯诺克做得并不成功，傅家俊一杆长台进攻得手，丁俊晖大势已去。

二人转

虽然输球了，但丁俊晖赛后并没有沮丧，相反，他和傅家俊的连珠妙语生生把赛后新闻发布会变成了现场“二人转”。

两人在领奖台上曾“耳语”了两句，于是就有“火眼金睛”的老记赛后问他们交流了什么。小丁和“老傅”又咬了阵耳朵后，傅家俊率先作答：“其实我们在

研究奖牌……”“对啊，我觉得他的好像金牌巧克力，”小丁突然冒出一句。

两人又被要求互相评价对方。“老傅”再次打头阵，他礼貌地说：“这是我个人第一个（亚运）金牌，很荣幸。最荣幸的是跟小晖打，跟他打很开心。”

在对方的煽情评价后，丁俊晖再次搞笑：“对，跟我打球是挺好的。满台都是机会，应该每个人都会喜欢。”满场笑声中，傅家俊也来凑趣：“这是他说的，不要说是我所说的哦。”

接下来给小丁的问题本来并不轻松：“没拿到三连冠，会不会遗憾？下届亚运会还参加吗？”丁俊晖再次娱乐大众：“已经有两连冠了，可以了，下届亚运会考虑参加别的项目。”旁边的傅家俊笑不可抑地拍了拍他的肩膀。

特派记者 沈忱（快报广州电）据新华社

娇小姐成大器

苏州小丫王适娴首夺亚运羽毛球女单金牌

谁将成为中国军团在广州亚运会羽毛球项目上的“大姐”？在用时31分钟后，答案得解：王适娴。

在昨天下午举行的羽毛球女子单打决赛中，这位世界排名第四、以击球“优雅”著称的女单选手2:0战胜队友、世界排名第一的汪鑫，赢得了冠军头衔。

不过娇小姐上了场却有一个好处，那就是心态特别好，“天不怕地不怕”，遇到她认为对的事情就特别坚持。在去年的大师赛上，她就把这种性格显露得淋漓尽致。一次是半决赛，对手卢兰两次要求换球，却两次遭到王适娴的拒绝。对裁判的判罚有异议，她会不依不饶顶着全场嘘声向主裁判申诉，并要求司线重复刚才的手势。

总教练李永波在聊到王适娴时，总是不吝惜溢美之词，“她头脑很聪明，打球很有灵性。尽管年龄不大，但是在比赛中对于比赛的判断、对手球路的摸索，以及在应急能力上都很好。面对几个师姐，她能找出不同的办法破解。”又或是“这个队员跟其他队员不太一样，像卢兰、王仪涵、王琳，基本上属于进

攻型的。但是王适娴不是，是攻守兼备型的。”

在场上沉着、老练，到了场下，王适娴便会露出几分小孩心性。坐在发布会上，她一会舔舔嘴，一会做个鬼脸，要不就和汪鑫嬉笑一番。季军获得者广濑荣理子发言时，坐不定的王适娴又歪过头去看翻译的记录。发布会她的发言一开始因为喇叭的问题大家听不到，面对大家对组委会的抗议，她扭过头去和汪鑫咬起了耳朵，“吓死我了，以为他们对我有意见呢，我讲完了，你们讲吧。”全然忘了下面一排录音笔把她的话全录了进去。

不过面对是否可以成为中国女单领军人物的问题，王适娴还是很谦逊，“一次比赛代表不了什么，况且自己从瑞士公开赛至今一直没拿过冠军。现在中国队女单实力平均，要我当领军人物，能否扛起这面大旗，我觉得自己还欠缺了很多方面。所以对于领军人物，我没有太多的想法。”

特派记者 沈忱
(快报广州电)



王适娴，你最棒！